Iniciativni odbor za formiranje vaškega odbora

Krvavčji Vrh

Zapisnik

1.seje iniciativnega odbora za formiranje vaškega odbora na Krvavčjem Vrhu, z dne 28.02.2008 z začetkom ob 19 uri v sejni sobi firme Evrostroj na Krvavčjem Vrhu št.6. Na seji so bili prisotni Martin Golobič, Anton Golobič, Toni Ogulin, Jože Plut in Stane Plut. 

Dnevni red
1. Predstavitev  možnih oblik organiziranja v vasi.

2. Predstoječa javna dela v vasi

3. Predlogi za člane vaškega odbora

4. Pobude in vprašanja

1. Predstavitev  možnih oblik organiziranja v vasi.

Sestanek je bil sklican na pobudo Martina Golobiča, Antona Golobiča in Staneta Pluta z namenom, da bi v vasi prišli do organizirane oblike reševanja vprašanj, ki se tičejo vaščanov v zvezi s predstoječimi javnimi deli v vasi. Stane Plut je zbral in predstavil zakonske možnosti za formiranje vaške skupnosti, vaškega odbora in društva, ki bi se lahko ukvarjalo s tovrstno problematiko. 
· Formiranje vaške skupnosti in vaških odborov je opredeljeno z zakonom o lokalni samoupravi Ur.l. RS, št. 94/2007 v 18 in 30 členu in statutu občine Semič Ur.l. RS, št. 107/2006 in 122/2006 v 64. in 65. členu. V razpravi smo ugotovili, da do spremembe statuta Občine Semič ni možno formirati vaške skupnosti, da pa je možno, da občinski svet z odlokom lahko za posamezno območje imenuje vaški odbor. Člane takega odbora imenuje in razrešuje občinski svet. 
· Formiranje društva, ki lahko opredeljuje razna interesna področja delovanja svojih članov, je opredeljeno z zakonom o društvih Ur.l. RS št.  61/2006. Prednost pred vaškim odborom je v tem, da ima status pravne osebe zasebnega prava in ima svoje finančno poslovanje, svoj bančni račun in se lahko prijavlja na razne razpise za pridobivanje sredstev. Slabost je v tem, da je v občinskem merilu obravnavano le kot eno izmed mnogih društev v občini.
Sklep
a) Iniciativni odbor je sklenil, da predlaga zboru vaščanov, županu in občinskemu svetu začetek postopka za imenovanje vaškega odbora za Krvavčji Vrh.
b) Iniciativni odbor predlaga tudi formiranje društva Krvavčji Vrh, ki bi imelo v svojem statutu opredeljeno več namensko funkcijo.

2. Predstoječa javna dela v vasi

Pregledali smo predstoječa javna dela v vasi, ki obsegajo:

· Dokončno ureditev mrliške vežice, nabavo razne opreme, ureditev zemljiško knjižnega stanja;

· Vspostavitev in ureditev pogrebne poti;

· Ureditev ceste Semič – Metlika;  
· Izdelava pločnika in javne razsvetljave;

· Možnost priključitve vaščanov na širokopasovni internet;

· Izdelava kanalizacijskega omrežja z čistilno napravo;

· Urejanje vaških in gozdnih poti.
Za reševanje posameznih nalog bi poleg članov vaškega odbora na sestankih vaščanov dodatno imenovali vaščane, ki bi sodelovali pri izvajanju posameznega projekta.
3. Predlogi za člane vaškega odbora
Iniciativni odbor predlaga zboru vaščanov za formiranje vaškega odbora naslednje člane:

1. Ogulin Anton ml.

2. Fink Roman

3. Požek Tomaž

4. Plut Jože

5. Golobič Anton

6. Golobič Martin

7. Plut Stane

Zapisal Stane Plut

